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Presidente. Metterò dunque a parti to la pro-
posta dell'onorevole Di Budini, di r imandare 
la predente discussione a domani. 

{La Camera approva). 

» 

Interrogazioni ed interpellanze. 

Presidente. Si dia let tura di alcune domande 
d'interpellanza e d'interrogazione. 

Borgatta, segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede d ' in ter rogare l'ono-
revole ministro delle poste e dei telegrafi 
circa alcuni r i tardi nella trasmissione a gior-
nali fuori di Roma, delle notizie telegrafiche 
della Colonia Eritrea. 

« Beltrami. » 

« I l sottoscritto desidera interrogare l'ono-
revole ministro di grazia e giustizia intorno 
alle ragioni, per cui non credette di mante-
nere la promessa fat ta nella tornata del 28 
luglio p. p., di applicare cioè nelle promo-
zioni degli aggiunti giudiziari l 'articolo 41 
del Regio Decreto 10 novembre 1890. 

« Pascolato. » 

« I sottoscritti desiderano interpellare 
l'onorevole ministro degli affari esteri intorno 
ai criteri in base ai quali, nella tornata del 
28 novembre, ha dichiarato che vi era mo-
tivo di esser t ranqui l l i sulla nostra situa-
zione in Africa e che si poteva con serenità 
aspettare lo svolgersi di quella situazione. 

« Di San Giuliano. Yagliasindi, 
Pandolfi, Aprile. » 

Si stabi l isce di tenere una seduta antimeridiana. 

Presidente. Io proporrei che la Camera te-
nesse una seduta antimeridiana domani, poi-
ché molti disegni di legge da discutere sono 
inscritt i nell 'ordine del giorno. 

Voci. Sì! sì! 
Presidente. Allora rimane così stabilito ! 
L'ordine del giorno della seduta antime-

ridiana alle ore 10 è il seguente: 

Seguito della discussione sul disegno di 
legge : 

Convenzione in legge di quattro Regi De-
creti 6 novembre 1894 per modificare le leggi 
sull 'ordinamento dell'esercito, sulla circoscri-
zione territoriale e sugli stipendi e assegni 
fissi. 

Disposizioni per incoraggiare la istitu-
zione di magazzini generali per gli zolfi in 
Sicilia. 

Ed alle 14 poi vi sarà il seguito delle in-
pellanze. 

La seduta termina alle 18,20. 

Ordine del giorno per le tornate di domani. 

(Seduta antimeridiana). 

1. Seguito della discussione sul disegno 
di l egge : 

Conversione in legge di quattro Regi De-
creti 6 novembre 1894 per modificare le leggi 
sull 'ordinamento dell' esercito, sulla circoscri-
zione territoriale e sugli stipendi e assegni 
fissi. (56 e 56-b). 

Discussione del disegno di legge : 

2. Disposizioni per incoraggiare la isti-
tuzione di magazzini generali per gli zolfi 
in Sicilia (114 e 114 bis). 

(Seduta pomeridiana). 

1. Verificazione di poteri. — Elezione con-
testata del Collegio di Leno (proclamato Do-
nadoni). 

2. Seguito dello svolgimento delle inter-
pellanze riflettenti la politica Africana. 
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